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Superfici in gres porcellanato, 
pensate per il nuovo abitare 
contemporaneo.

Porcelain stoneware 
surfaces designed for 
the new contemporary 
lifestyle.
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MY      
SPACE



MY STYLE,
MY LIFE

Vivere in spazi che ci appartengono 
e raccontano il nostro stile.

Living in spaces we have made our own, that express our own style.

Vivre dans des espaces qui ne sont qu’à nous et qui racontent

l’histoire de notre style.

Leben in Räumen, die Ausdruck unseres individuellen Lebensstils sind.
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Tutto il comfort e la praticità offerti 
dalla migliore tecnologia.

All the comfort and convenience of the best technologies.

Tout le confort et l’aspect pratique que nous offre la plus 
haute technologie.

Nutzungskomfort und Funktionalität durch modernstes 
Fertigungs-Know-how.

NATURAL
COMFORT
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Tobacco

Cinnamon

Cognac

CloudRice

Bamboo

every colour 
is a mood!

Solutions for 
everywhere 

20x90 - 7”7/8x35”7/16

O
ut

  R
11

Re
tti

fic
at

o

15x90 - 5”7/8x35”7/16

20x120 - 7”7/8x47”1/4

30x120 - 11”13/16x47”1/4

20x90 - 7”7/8x35”7/16

N
at

ur
al

e 
 R

10

9,5mm

40x120 - 15”3/4x47”1/4

O
ut

  R
11

20mm

Rectified

16x160 - 6”5/16x63”

26x160 - 10”1/4x63”

30x120 - 11”113/16x47”1/4
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A floor that welcomes you, allowing you to 
live your life in complete freedom, with all the 
friends you want.

Un revêtement de sol accueillant, à vivre au 
quotidien en toute liberté, avec autant d’amis 
que nous désirons.

Ein gemütlicher Bodenbelag, der die 
ungezwungene Atmosphäre für ein geselliges 
Beisammensein ausstrahlt.

Un pavimento accogliente, 
da vivere tutti i giorni in 
piena libertà, con tutti gli 
amici che vogliamo. 

A friend for life

Cinnamon
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La beauté et les sensations naissent de 
la sélection rigoureuse des planches, 
dotées d’une infinité de veinures et 

de couleurs reproduites à très haute 
définition.

Ästhetische Finesse und warme 
Ausstrahlung. Platten im Dielenformat 
mit unterschiedlichen Maserungen und 
Farbnuancen, die 

durch hochauflösende Technologien 
naturgetreu nachempfunden sind.

A beauty and feel 
created through the 
very high-definition 
reproduction of 
carefully selected 
boards, with an 
infinite variety of 
patterns and colours.

+
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Cinnamon Rett. 20x120 - 30x120

Cinnamon
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Tobacco

Relaxation in your own home is the best thing there is.

Rien n’est plus précieux que les moments de détente chez soi.

Nichts ist so wichtig wie Wohlfühlen und Entspannung in den 
eigenen vier Wänden.

Niente ha più valore dei momenti 
di relax trascorsi nella propria casa.

Home relaxation
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Un pavimento in gres 
porcellanato pratico e 
funzionale, per coltivare un 
piccolo giardino domestico 
in tutta sicurezza.

+
A practical, convenient 
porcelain stoneware floor 
covering, where you can 
cultivate a little home 
garden 

in complete safety.

Un sol en grès cérame 
pratique et fonctionnel pour 
cultiver 

son petit jardin intérieur 

en toute sécurité.

Ein praktischer und 
funktioneller Bodenbelag 
aus Feinsteinzeug in 
trittsicherer Ausführung für 
einen kleinen Hausgarten.
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Tobacco Rettificato 20x120

tobacco
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The dream of working in a space you 
have created 
around yourself. A dream come true!

Travailler dans un espace que j’ai 
créé autour de moi: 
un rêve réalisé !

Der Traum, in einem nach meinen 
Vorstellungen gestalteten Raum zu 
arbeiten, hat sich erfüllt!

Il sogno di lavorare in uno 
spazio che ho creato intorno 
a me. Realizzato!

My studio

 Rice
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The surface reveals the 
natural structure of wood in 
all its many details.

La finition laisse apparaître 
tous les détails de la structure 
naturelle du bois.

Die Oberfläche ist die 
detailgenaue Nachbildung 

der natürlichen Holzstruktur.

La superficie mostra 
nei dettagli la 
naturale struttura 
del legno.

+
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Rice

Rice Rettificato 20x120
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Cognac

Surround yourself with warm colours 
and natural materials, where style and 
wellbeing meet.

S’entourer de couleurs chaudes et de 
matières naturelles, 
où le style rencontre le bien-être.

Warme Farben und natürliche 
Materialien für einen  Stil zum 
Wohlfühlen.

Circondarsi di colori caldi 
e materiali naturali, dove lo 
stile incontra il benessere.

Only for her
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A totally natural, 
authentic feeling.

+

La sensation 
de naturel et 
d’authenticité est 
absolue.

Das umwerfende 
Gefühl von 
natürlicher 
Authentizität.

031



Cognac Rettificato 20x120-30x120

Cognac
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Elegance and sophistication: a stylish mood, 
sweet things to savour!

Elégance et raffinement: une atmosphère stylée, 
des douceurs à savourer!

Stilvolle, raffinierte Eleganz in einer sanften 
Wohlfühlatmosphäre.

Eleganza e raffinatezza: 
atmosfera di stile, dolcezze 
da gustare!

Sweet dinner

 Cloud
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Cloud Rett. 30x120

Cloud
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I gradini 30x120 completi 
di angolari, permettono di 
realizzare scale prestigiose.
Sono disponibili su richiesta 
in tutti i colori della gamma.

+

Scalino On Demand Angolo DX Angolo SX

The 30x120 cm step tiles, 
complete with corner 
pieces, are ideal for creating 
prestige staircases. They are 
available on request in all 
range colours.
Les marches de30x120  cm, 
que viennent compléter 
les cornières, permettent 
de réaliser des escaliers 
de prestige. Elles sont 
disponibles sur demande 
dans toutes les couleurs de 
la gamme.
Die Stufenplatten im 
Format 30x120  cm, 
komplett mit Eckteilen, 
ermöglichen repräsentative 
Treppengestaltungen. Sie 
sind in allen Farben des 
Sortiments erhältlich.

039



Bamboo

The warm feel of wood even in the bathroom, with 
no problems with water and damp.

La chaude sensation que procure le bois même 
dans la salle de bains, sans crainte de problèmes 
d’eau ou d’humidité.

Die warme Ausstrahlung von Holz auch im Bad 
mit dem Vorteil der Unempfindlichkeit gegen 
Wasser und Feuchtigkeit.

Il caldo feeling del legno anche 
nella stanza da bagno, senza 
problemi di acqua e umidità.

Feel of wellness
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My Space è un pavimento 
ideale per tutta la casa, 
bagno compreso: è 
impermeabile a schizzi, 
umidità e ristagni d’acqua.

+

My Space is an ideal floor 
covering for the whole 
home, including the 
bathroom: it is immune 
to splashes, damp and 
standing water.
My Space est un 
revêtement idéal pour 
toute la maison, y 
compris la salle de bains 
: il est imperméable 
aux éclaboussures, 
à l’humidité et aux 
stagnations d’eau.
My Space ist ein 
Bodenbelag, der sich für 
alle Wohnräume, auch für 
Badezimmer eignet, da er 
eine perfekte Dichtheit 
gegen Spritzwasser, 
Feuchtigkeit und 
stehendes Wasser bietet. 
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bamboo

Bamboo Rettificato 30x120 - Tobacco 30x30 on demand
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Lastre con spessore 20mm, 
autoportanti, posabili a secco, in 
sopraelevato, carrabili 
con posa a colla.
Self-supporting slabs 20 mm thick, for dry 
or raised laying, or for adhesive-laying on 
drive-over surfaces.
Dalles de 20 mm d’épaisseur, autoporteuses, 
à poser 
à sec, en pose surélevée, carrossables, en 
pose collée.
Selbsttragende Platten mit einer Dicke von 
20 mm, die trocken, auf Stelzlagern oder 
im Kleberbett als befahrbare Lösung verlegt 
werden können.

+

Planks with standard thickness 
of 9,5mm.
Lattes d’une épaisseur 
standard de 9,5mm.
Dielen in der Standarddicke 
von 9,5mm.

Doghe con spessore 
standard 9,5mm.

+

cm 20x90
R11 A+B+C

cm 40x120 / cm 30x120
R11 A+B+C

My Space has special surfaces for outdoor laying, 
in two thicknesses: anti-slip and resistant to frost, 
sunlight and rain.

My Space propose des finitions particulières pour 
l’extérieur : antidérapante, résistante au gel, au 
soleil et à la pluie.

My Space bietet besondere Oberflächen für 
Außenbereiche in rutschhemmender Ausführung 
mit zwei Dicken und hoher Widerstandsfähigkeit 
gegen Frost, Sonne und Regen.

My space dispone di speciali superfici 
per esterni in due spessori: antiscivolo, 
resistenti al gelo, al sole e alla pioggia.

OUTDOOR 
SOLUTIONS
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Cognac Rett. - 20x90 Antislip  9,5mm / Cognac Rett. 40x120 Antislip  20mm  
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Bamboo

Quality raw materials and and state-
of-the-art technologies deliver a hard-
wearing, easy-clean floor that never 
loses any of its beauty.

Matières premières de qualité et 
technologie high-tech garantissent un 
revêtement de sol résistant à l’usure, 
facile d’entretien, et... toujours aussi 
beau qu’au premier jour.

Hochwertige Rohstoffe und Hightech-
Verfahren gewährleisten einen 
strapazierfähigen, pflegeleichten und 
dauerhaft schönen Bodenbelag.

Materie prime di 
qualità e tecnologia 

high-tech assicurano 
un pavimento 

resistente all’usura, 
facile da pulire e…

sempre bello come il 
primo giorno. 

+
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CINNAMON

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 40x120
inch 15”3/4x47”1/420 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 53RT Cinnamon Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 51RT Cinnamon Rett.

04

1095 40x120 - 15”3/4x47”1/4

ESP 54RT Cinnamon Rettificato 20mm

20 mm
01

1150

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 555K Mos. 5x5 Cinnamon

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 554K Muretto Cinnamon

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 52RT Cinnamon Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 55RT Cinnamon Rett.
06

1055
20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 57AS Cinnamon
Rett. Antislip

06

1060

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 526R Cinnamon Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 516R Cinnamon Rett.

04

1110

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

ANTISLIP

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 160 mm³ ≥ 7 5 5

20 MM

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

SPECIAL TRIMS
20 MM

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G51K ESP G52K ESP G53K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON

Battiscopa
7x90

 Elemento 
Elle AS

18x90x4
29004 66502

ESP B59K ESP G59K
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COGNAC

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 40x120
inch 15”3/4x47”1/420 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 33RT Cognac Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 31RT Cognac Rett.

04

1095 40x120 - 15”3/4x47”1/4

ESP 34RT Cognac Rettificato 20mm

20 mm
01

1150

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 335K Mos. 5x5 Cognac

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 334K Muretto Cognac

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 32RT Cognac Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 35RT Cognac Rett.
06

1055
20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 37AS Cognac
Rett. Antislip

06

1060

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/4

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 326R Cognac Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 316R Cognac Rett.

04

1110 30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 330R Cognac Rett. 20mm

20 mm
02

1130

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

ANTISLIP

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 160 mm³ ≥ 7 5 5

20 MM

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

SPECIAL TRIMS
20 MM

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G31K ESP G32K ESP G33K

Battiscopa
7x90

 Elemento 
Elle AS

18x90x4
29004 66502

ESP B39K ESP G39K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON
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TOBACCO

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 40x120
inch 15”3/4x47”1/420 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 63RT Tobacco Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 61RT Tobacco Rett.

04

1095 40x120 - 15”3/4x47”1/4

ESP 64RT Tobacco Rettificato 20mm

20 mm
01

1150

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 665K Mos. 5x5 Tobacco

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 664K Muretto Tobacco

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 62RT Tobacco Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 65RT Tobacco Rett.
06

1055
20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 67AS Tobacco
Rett. Antislip

06

1060

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 626R Tobacco Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 616R Tobacco Rett.

04

1110

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

ANTISLIP

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 160 mm³ ≥ 7 5 5

20 MM

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

SPECIAL TRIMS
20 MM

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G61K ESP G62K ESP G63K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON

Battiscopa
7x90

 Elemento 
Elle AS

18x90x4
29004 66502

ESP B69K ESP G69K
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CLOUD

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 40x120
inch 15”3/4x47”1/420 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 23RT Cloud Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 21RT Cloud Rett.

04

1095 40x120 - 15”3/4x47”1/4

ESP 24RT Cloud Rettificato 20mm

20 mm
01

1150

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 225K Mos. 5x5 Cloud

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 224K Muretto Cloud

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 22RT Cloud Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 25RT Cloud Rett.
06

1055
20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 27AS Cloud
Rett. Antislip

06

1060

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/4

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 226R Cloud Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 216R Cloud Rett.

04

1110 30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 230R Cloud Rett. 20mm

20 mm
02

1130

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

ANTISLIP

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 160 mm³ ≥ 7 5 5

20 MM

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

SPECIAL TRIMS
20 MM

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G21K ESP G22K ESP G23K

Battiscopa
7x90

 Elemento 
Elle AS

18x90x4
29004 66502

ESP B29K ESP G29K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON
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BAMBOO

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 40x120
inch 15”3/4x47”1/420 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 63RT Bamboo Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 41RT Bamboo Rett.

04

1095 40x120 - 15”3/4x47”1/4

ESP 44RT Bamboo Rettificato 20mm

20 mm
01

1150

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 445K Mos. 5x5 Bamboo

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 444K Muretto Bamboo

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 42RT Bamboo Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 45RT Bamboo Rett.
06

1055

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 426R Bamboo Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 416R Bamboo Rett.

04

1110

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

20 MM

R11 A+B+C
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

SPECIAL TRIMS
20 MM

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G41K ESP G42K ESP G43K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON

Battiscopa
7x90

29004

ESP B49K
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RICE

+

09315
PORCELAIN

TILES

cm. 20x120
inch 7”7/8x47”1/4

cm. 30x120
inch 11”13/16x47”1/49,5 mm

cm. 20x90
inch 7”7/8x35”7/16

cm. 15x90
inch 5”7/8x35”7/16

30x120 - 11”13/16x47”1/4

ESP 13RT Rice Rett.

03

1095

20x120 - 7”7/8x47”1/4

ESP 11RT Rice Rett.

04

1095

30x30 - 11”13/16x11”11/16

ESP 115K Mos. 5x5 Rice

10

3115

A+B

DIN 51097

R10

DIN 51130

30x45 - 11”13/16x17”11/16

ESP 114K Muretto Rice

04

3130

20x90 - 7”7/8x35”7/16

ESP 12RT Rice Rett.
06

1055

15x90 - 5”7/8x35”7/16

ESP 15RT Rice Rett.
06

1055

cm. 16x160
inch 6”5/16x63”

cm. 26x160
inch 10”1/4x63”

26x160 - 10”1/4x63”
ESP 126R Rice Rett.

03

1110

16x160 - 6”5/16x63”
ESP 116R Rice Rett.

04

1110

TECHNICAL
DIN

51130

DIN

51097
BCR

ANSI

DCOF

Deep Abrasion

Resistance
MOHS

Recommended

Use

Resistance

to Staining

N
NATURAL

R10 A+B
DRY>0.40
WET>0.40

WET≥0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

Gradino Elle
Rettificato
30x120x4

Angolo DX
Rettificato
30x120x4

Angolo SX
Rettificato
30x120x4

67001 67601 67601

ESP G11K ESP G12K ESP G13K

SETTIMANE DI CONSEGNA / 

DELIVERY WEEKS /

WOCHEN LIEFERZEIT /

SEMAINES DE LIVRAISON

Battiscopa
7x90

29004

ESP B19K

063



MERCHANDISING

PG ESP F1 PG ESP FT

Rice

Cognac

Cloud Cinnamon

SCAESPA

SCATOLA / BOX PALLET

pz m2 kg box m2 kg

26x160 3 1,248 28,5 24 29,952 684 9,5

16x160 4 1,024 22,8 60 61,440 1368 9,5

30x120 3 1,080 22,8 27 29,160 616 9,5

20x120 4 0,960 20,2 40 38,400 808 9,5

20x90 6 1,080 21,9 54 58,320 1183 9,5

15x90 6 0,790 16,4 72 56,880 1181 9,5

40x120 - 20mm 1 0,480 20,6 48 23,040 1181 20

30x120 - 20mm 2 0,720 31,0 36 25,920 1116 20

IMBALLI e PESI /
Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids 

Nella posa “a correre”, si consiglia di sfalsare i moduli distanziandoli non oltre i 30 cm.

In the case of “random” patterns, we recommend offsetting the modules, but by no 
more than 30 cm.

Bei versetzter Verlegung wird 
empfohlen, die Module in einem 
Versatz von maximal 30 cm zu 
verlegen.

Dans la pose «à l’anglaise», il est 
conseillé de décaler les modules 
en les espaçant de moins de 30 
cm.

Posa Sfalsata: disposizione consigliata / OFFSET PATTERN: recommended 

arrangement / HALBSTEINVERBAND: Empfohlene Anordnung / POSE DÉCALÉE: disposition 

conseillée 

IT - I laboratori di ricerca NovaBell hanno 
creato una nuova generazione di superfici, 
caratterizzate dalla innovativa tecnologia 
digitale ad alta definizione.

GB - The NovaBell research laboratories 
have created a new generation of surfaces, 
featuring innovative high-definition digital 
technology.

D - Die NovaBell Forschungslabors haben eine 
neue Generation von Oberflächen entwickelt, 
die durch die  innovative hoch auflösende 
Digitaltechnologie gekennzeichnet sind.

F - Les laboratoires de recherche NovaBell 
ont créé une nouvelle génération de surfaces, 
qui se caractérisent par une technologie 
numérique haute définition innovante.

TECNOLOGIA,  
INNOVAZIONE 
E RICERCA  
NOVABELL

Bamboo

MY SPACE IS A PRODUCT WITH PARTICULAR 
ENVIRONMENTAL SUSTAINABILITY CHARACTERISTICS, THAT 
HELPS IN OBTAINING POINTS FOR LEED (LEADERSHIP IN 
ENERGY AND ENVIRONMENTAL DESIGN) CERTIFICATION.

MY SPACE IST EIN AUSGESPROCHEN 
UMWELTFREUNDLICHES PRODUKT, DAS ZUM ERREICHEN 
DER PUNKTE FÜR DIE ZERTIFIZIERUNG NACH LEED 
(LEADERSHIP IN ENERGY AND ENVIROMENTAL DESIGN) 
BEITRÄGT.

LA SERIE MY SPACE  PRESENTE DE CARACTERISTIQUES 
SPECIFIQUES DE DEVELOPPEMENT DURABLE; 
ELLE CONTRIBUS A OBTENIR DE CREDITS POUR LA 
CERTIFICATION LEED (LEADERSHIP IN ENERGY
AND ENVIROMENTAL DESIGN).

LEED
® 

CERTIFICATION COMPLIANT
MY SPACE E’ UN PRODOTTO CON PARTICOLARI CARATTERISTICHE DI 

ECOSOSTENIBILITA’, CHE CONTRIBUISCE ALL’OTTENIMENTO DEI CREDITI PER LA 

CERTIFICAZIONE LEED (LEADERSHIP IN ENERGY AND ENVIROMENTAL DESIGN).

Product Certification
BUREAU VERITAS
Certification

065



Gres Fine Porcellanato: Le piastrelle di questa collezione sono classificate nel gruppo Bla GL conformemente alla norma UNI EN 14411 e 
rispondenti a tutti i requisiti richiesti dalla norma UNI EN 14411 App.G, costituite da una massa unica, omogenea e compatta, ottenute da 
pressatura a secco di impasto atomizzato derivante da miscele di minerali caolinitici, feldspati e inerti a bassissimo contenuto di ferro. 

Fine porcelain tiles: The tiles in this collection are classified in the group Bla GL according to UNI EN 14411 and comply with all requirements 
of UNI EN 14411 App.G,consisting of a single mass, homogeneous and compact, obtained by dry pressing of atomized mixture resulting from 
mixtures of kaolinitic minerals,feldspars and aggregates with very low iron content.

Fliesen aus Feinsteinzeug: Die Fliesen dieser Kollection sind unten der Wasseraufnahme Klasse Bla GL, nach UNI EN 14411 Norme 
eingestuft, und Sie entsprechen alle unten die UNI EN 14411 App. G zugesagten Eigenschaften, aus ein einziges homogene und kompakte 
Masse bestehend und aus trocken Pressung von atomisierten Scherben hergestellt, der aus einer Mischung von Kaolin, Feldspat und inerte 
Mineralien mit geringen Eisen Inhalt besteht.

Carrelages en grès cérame: Les carreaux de cette collection sont classés dans le groupe Bla GL selon la norme UNI EN 14411 et respectent 
toutes les exigences de la norme UNI EN 14411 App.G, composé d’une masse unique, homogène et compacte, obtenue par pressage à sec de 
la pâte résultant par pulvérisation des mélanges de minéraux kaoliniques, feldspaths et des matériaux inertes avec un contenu très pauvre en 
fer.

DATI TECNICI /
Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

The International reference standards: ANSI - ASTM The international reference standards: ISO - EN

DATI TECNICI /
Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques 

La tabella in italiano con i dati tecnici è scaricabile su www.novabell.it

The English language technical specification for each collection can be downloa-

ded from  www.novabell.it

Die Tabelle in deutscher Sprache kann auf www.novabell.it heruntergeladen 

werden.

Si vous le souhaitez, téléchargez le tableau contenant les données techniques 
en français en allant sur  www.novabell.it



NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11 - F +39 0536 85 12 05
info@novabell.it - export@novabell.it
www.novabell.it
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